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ομιλίες, άρθρα και παρουσιάσεις 

ομιλίες, άρθρα και παρουσιάσειςομιλίες, άρθρα και παρουσιάσεις 

Επαναστατική μέθοδος για την καταπολέμηση του κόκκινου ρυγχωτού σκα-
θαριού των Φοινικοειδών  

Rhynchophorus ferrugineus 
 

 

 

Αντιμετώπιση και μέθοδος SOSPALM 

Εφαρμόζονται διάφορα μέτρα αντιμετώπισης του Ρυγ-

χωτού Σκαθαριού των Φοινικοειδών όπως ο φυλλώδης 

ψεκασμός με εντομοκτόνα, βιολογική καταπολέμηση με 

μύκητες ή νηματώδεις, εφαρμογή μικροκυμάτων και πα-

γίδευση.  

Στην Ισπανία όμως, μία χώρα με πολλές φοινικιές, έχει 

αναπτυχθεί μία καινοτόμος και πολύ αποτελεσματική 

μέθοδος καταπολέμησης του εντόμου. Είναι η μέθοδος SOSPALM, μία τεχνική ενδοθεραπείας 

που εφαρμόζεται με μεγάλη επιτυχία τα τελευταία 5 χρόνια. Η μέθοδος αυτή συνίσταται στην ε-

φαρμογή στον κορμό της Φοινικιάς 2 – 3 (ανάλογα με το είδος και το μέγεθος) πλαστικών εμφυ-

τευμάτων,  μήκους 15-25cm, για την εφαρμογή διασυστηματικών εντομοκτόνων.  

 

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ  ΚΩΣΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 

ΣΤΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΤΙΣ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 
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Συγκεκριμένα: 

 

Με ένα τρυπάνι γίνεται μία οπή στον κορμό της Φοινικιάς και στη συνέχεια ένα κανάλι 8 x 450 

mm, σε γωνία 35 - 45º . Το πλαστικό εμφύτευμα έχει τη μορφή πλαστικής πιπέττας με καπάκι 

που ανοίγει με ειδικό κλειδί (τύπου allen). Μετά το άνοιγμα και τον καθαρισμό του καναλιού, 

τοποθετείται το εμφύτευμα μέχρι τα 2/3 του μήκους του. Η οπή σφραγίζεται με μάστιχο περι-

μετρικά του λαιμού του εμφυτεύματος και κατόπιν το εμφύτευμα τοποθετείται μέχρι τέλους του 

μήκους του στον κορμό της φοινικιάς. Μετά το άνοιγμα του πώματος εγχέεται σιγά σιγά το εν-

τομοκτόνο. Κατόπιν το πώμα κλείνει, σφραγίζει ερμητικά και δεν μπορεί να δεχτεί αναρμόδια 

επέμβαση (πολύ σημαντικό για κήπους και μέρη πολυσύχναστα).  

 

Οι εφαρμογές γίνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα, ανάλογα με την προσβολή, τους πληθυσ-

μούς του εντόμου, τις καιρικές συνθήκες, την εποχή  κτλ. Η εγκατάσταση γίνεται μόνο μία φορά 

για πολλαπλές όμως εφαρμογές εντομοκτόνου.  Όπως προαναφέρθηκε η μέθοδος αυτή αναπ-

τύχθηκε στην Ισπανία από την ομώνυμη εταιρία και είναι αρκετά διαδεδομένη. Αρκεί να ανα-

φερθεί πως στο Αλικάντε που είναι το μέρος με τις περισσότερες φοινικιές στην Ισπανία, η μέ-

θοδος αυτή είναι αποδεκτή από τη Δημοτική αρχή και εφαρμόζεται ευρύτατα με πολύ καλά α-

ποτελέσματα (μόνο η Δημοτική αρχή κατέχει 15.000 φοινικιές).   

 

Οι απώλειες μετά την εφαρμογή της μεθόδου είναι πολύ μικρές και ανέρχονται σε ποσοστά 

μικρότερα του 1%. Για εξουδετέρωση και του οποιουδήποτε κινδύνου η μέθοδος αυτή μπορεί 

να συνδυαστεί με δύο φυλλώδεις ψεκασμούς (showers) στις περιόδους που οι πληθυσμοί εμ-

φανίζουν έξαρση (Άνοιξη, Φθινόπωρο). 

 

Πρόκειται για ένα αποτελεσματικό εργαλείο αντιμετώπισης του κόκκινου σκαθαριού των 

Φοινικοειδών,  με  εύκολη εγκατάσταση, συντήρηση με χαμηλό κόστος και με σεβασμό 

προς το περιβάλλον. Επίσης πρέπει να σημειωθεί πως η μέθοδος μπορεί να χρησιμοποιηθεί 

τόσο θεραπευτικά, όσο και προληπτικά.  

 

Στην Κύπρο η Εταιρία SOSPALM αντιπροσωπεύεται από την Μ.Β. Αγροτικής & Τροφίμων 

Συμβουλευτική Λτδ. Για περισσότερες πληροφορίες: www.sospalm.com. Για την Κύπρο μπο-

ρείτε να αποταθείτε στο τηλέφωνο 99550897, e-mail: costas.alexandrou@cytanet.com.cy,   

Κώστας Αλεξάνδρου (γεωπόνος).  

      

http://www.sospalm.com
mailto:costas.alexandrou@cytanet.com.cy
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MARCO ANTONIO BRAGADINI  (1523-1571) 
 

[Παρουσίαση από τον Πρόεδρο Κωστάκη Κωνσταντινίδη στις 19 Σεπτεμβρίου 2013] 
 

Η παρουσίαση έγινε σε μορφή Power Point με χάρτες, φωτογραφίες, γκραβούρες, κλπ και δεν 

μπορεί να παρουσιαστεί με πληρότητα εδώ σε σαν κείμενο.  
 

Συνοψίζεται στα ακόλουθα:- 

Η ενετική κυριαρχία της Κύπρου είχε διάρκεια 82 ετών, ουσιαστικά άρχισε με τον γάμο σκοπιμότητας 
του Λουζινιανού βασιλιά της Κύπρου Ιάκωβου ΙΙΙ με τη Αικατερίνη Κορνάρο γόνο ευγενούς ενετικής 
οικογενείας, αλλά τυπικά με την αποχώρηση της από την Κύπρο το 1489, και τελείωσε το 1571 με τη 
πτώση της Αμμοχώστου και το βασανιστικό θάνατο του υπερασπιστή της πόλης Marco Antonio Bra-
gadini και τη γενική κατάληψη της Κύπρου από τους Τούρκους Οθωμανούς 
 

Οι Ενετοί, κατά τη διάρκεια της κυριαρχίας τους και προβλέποντας τον επερχόμενο οθωμανικό κίνδυ-
νο,  έκαναν στη Κύπρο αξιόλογα οχυρωματικά έργα (π.χ. βελτίωση κάστρων στην οροσειρά του Πεν-
ταδακτύλου, ουσιαστική  αναβάθμιση των τειχών και προμαχώνων της Αμμοχώστου) κυριότερο όμως 
ήταν η κατασκευή νέων τειχών και τάφρου στη Λευκωσία με περίμετρο 4,3 km έργο που ολοκληρώθη-
κε μόνο μέσα σε τρία χρόνια. 
 

Οι Τούρκοι έφτασαν στη Κύπρο και αποβιβάστηκαν χωρίς αντίσταση στην αλυκή Λάρνακας υπό την 
ηγεσία του Λαλά Μουσταφά Πασά τον Ιούλιο 1570.  
 

Η πολιορκία της Λευκωσίας διήρκεσε μόνο  6 εβδομάδες και η πόλη καταλείφθηκε στις 9 Σεπτεμβρίου 
1970. 
 

Επόμενος στόχος των εισβολέων ήταν η κατάληψη της Αμμοχώστου με υπερασπιστές 8,000 άνδρες 
(3,600 ενετούς, 4,000 κυπρίους, κ.α.) 300 ιππείς και 90 κανόνια.. 
 

Αρχηγός της υπεράσπισης της Αμμοχώστου ήταν ο ενετός διοικητής και εκπρόσωπος της Βενετίας 
Marco Antonio Bragadini. Οι πολιορκητές στο μεταξύ μπορούσαν ανενόχλητοι να ενισχύουν 
(χρησιμοποιώντας  80  γαλέρες) τις δυνάμεις τους από την Τουρκία που τελικά έφτασε στους 200,000 
άνδρες, 6,000 ιππικό και 150 (κατά άλλους ιστορικούς 500) κανόνια  
 

Οι υπερασπιστές της πόλης περίμεναν ενισχύσεις από τη Βενετία οι οποίες όμως ποτέ δεν έφτασαν. Η 
πολιορκία κράτησε 11 μήνες, έλειψε η πυρίτιδα και η Αμμόχωστος έπεσε  στις 5 Αυγούστου 1571. Εί-
χαν μείνει μόνο 700 άνδρες. Οι επιδρομείς έχασαν κατά τη διάρκεια των 11 μηνών  80,000ανδρες πε-
ριλαμβανομένου του γιου του Λαλα Μουσταφά λίγο πριν την τελική επίθεση. 
 

Οι πορθητές παρόλο που είχαν υποσχεθεί αξιοπρεπή μεταχείριση των αιχμαλώτων βασάνισαν και θα-
νάτωσαν τους πλείστους και τους υπόλοιπους έστειλαν σκλάβους στο εξωτερικό. 
 

Τον Bragadini. υπέβαλε ακόμη και ο ίδιος ο Λαλα Μουσταφά σε εξευτελισμούς και βασανιστήρια και 
τελικά διέταξε να τον γδάρουν ζωντανό. Το δέρμα του μετά από επεξεργασία το γέμισαν με άχυρα, 
έντυσαν με τη στρατιωτική του στολή και έστειλαν σαν λάφυρο στο σουλτάνο Σελιμ Β’ στην Κωνσταντι-
νούπολη. 
 

Το δέρμα του Bragadini κατάφερε και εξασφάλισε το 1580 από τις στρατιωτικές αποθήκες στη Κων-
σταντινούπολη ο ενετός ευγενής Girolamo Polidori  το οποίο και μετέφερε στη Βενετία όπου εναποτέ-
θηκε με τιμές ήρωα.  
 

Σήμερα βρίσκεται σε ειδικό περίοπτο χώρο σε σποδοδόχο στη Basilica Dei Santi Giovanni e Paolo 
στη Βενετία  δίπλα σε επιτοιχια τιμητική πλάκα  και τοιχογραφία που περιγράφει και απεικονίζει το 
μαρτύριο του Bragadini. 
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TEIXH ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 

ΒΕΝΕΤΙΑ  -  BASILICA DEI SANTI 

GIOVANNI E PAOLO 
 

ΧΩΡΟΣ ΕΝΑΠΟΘΕΣΗΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ 

ΤΟΥ BRAGADINI 

ΕΠΙΤΟΙΧΙΑ ΠΛΑΚΑ BRAGADINI 
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Φίλε Πρόεδρε Κωστάκη, 

Φίλοι Ροταριανοί, 

 

Όπως ρητά καθορίζει το Καταστατικό Λειτουργίας του Ομίλου μας κατά την πρώτη 
συνεστίαση του Οκτωβρίου ξεκινά η διαδικασία εκλογή του ΔΣ για την επόμενη 
χρονιά και για περίοδο ενός ροταριανού έτους. Μια διαδικασία που διακρείνεται σε 
3 στάδια, στην επιλογή του τρόπου υποβολής υποψηφιοτήτων που πρέπει να γί-
νει κατά την πρώτη συνεστίαση του Οκτωβρίου, στην υποβολή υποψηφιωτήτων 
μέχρι την πρώτη συνεστίαση του Νοεμβρίου και τις εκλογές που πρέπει να γίνουν 
κατά την πρώτη συνεστίαση του Δεκέμβρη. 

Ως εκ τούτου η Ολομέλεια απόψε θα πρέπει να αποφασίσει σχετικά με τον τρόπο 
της υποβολή υποψηφιοτήτων για τις θέσεις του Δ.Σ. για το ροταριανό έτος 2014-
15. 
 

Σε αυτά τα πλαίσια λοιπόν με χαρά δέχτηκα την εισήγηση του Προέδρου Κωστάκη 
όπως κάνω μια σύντομη παρέμβαση κατά την οποία να υπενθυμίζω τους τρόπο-
υς που υπάρχουν, συμφώνως των Εσωτερικών Κανονισμών του Ομίλου μας 
(Bylaws),  για την υποβολή των σχετικών υποψηφιοτήτων. 
 

Πριν όμως παραθέσω τους τρόπους αυτούς θα ήθελα να σταθώ και να τονίσω 
την σημασία που έχει να υπηρετεί κάποιος ενεργά και σωστά από τις διάφορες 
θέσεις του Συμβουλίου.  

Οι θέσεις αυτές αγαπητοί φίλοι είναι θέσεις, επάλξεις, προσφοράς και εφαρμόζον-
τας το σύνθημα του ρόταρυ Πρώτιστον το Υπηρετήν πρέπει ο κάθε ένας από μας 
να επιδιώκει να υπηρετεί από αυτές. Μην ξεχνάτε ότι όταν προτείνουμε ένα νέο 
ροταριανό στο πρόσωπο του βλέπουμε πάντα έναν μελλοντικό Πρόεδρο του Ομί-
λου μας. 

Γι’ αυτό πρέπει να προετοιμαζόμαστε, να παρακολουθούμε τις εξελίξεις στο ρότα-
ρυ και όταν έλθει η σειρά μας να είμαστε έτοιμοι και πρόθυμοι για να προσφέρου-
με τις υπηρεσίες μας από διάφορες θέσεις με αποκορύφωμα, όταν συγκεντρώσο-
υμε αρκετές γνώσεις και εμπειρίες, τη θέση του Προέδρου. Είναι η υποχρέωση 
μας έναντι του Ομίλου μας, έναντι των αναδόχων μας, έναντι όλων των φίλων ρο-
ταριανών. 

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ  Π.Π. ΑΛΚΗΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ  

ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 2014-2015  

ΣΤΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΤΙΣ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013 
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Με πολύ σοφία το Ρόταρυ καθορίζει ότι ο χρόνος υπηρεσίας στην εκάστοτε θέση 
είναι 12 μήνες. Αν κάποιος αφαιρέσει τις διακοπές και τις αργίες μένουν κάτι λιγό-
τερο από 10 μήνες. Έτσι η δικαιολογία που ενίοτε προβάλουμε ότι δεν μπορώ να 
υπηρετήσω σε κάποια θέση, για παράδειγμα του Προέδρου ή του Γραμματέα, λό-
γω του φόρτου εργασίας είναι ανεδαφική. Όταν υπάρχει θέληση υπάρχει πάντα 
και ο τρόπος. 
 

Με βάση λοιπό την Παράγραφο 1 του Άρθρου 3 των Εσωτερικών Κανονισμών, οι 
επιλογές που προσφέρονται, και θα κλειθούμε εντός ολίγου από τον Πρόεδρο να 
επιλέξουμε την πιο κατάλληλη, είναι τρεις: 

 

1
η
  Η υποβολή υποψηφιοτήτων από την Ολομέλεια και μόνο 

Στην περίπτωση αυτή τα μέλη του Ομίλου εισηγούνται άλλα μέλη, η/καί τούς εαυ-
τούς τους, ως υποψηφίους αξιωματούχους για το Συμβούλιο. 

 

2η Η Υποβολή υποψηφιοτήτων από ειδική επιτροπή υποβολής υπο ψηφιο-

τήτων και μόνο (Nominating Committee) 

Η Ολομέλεια υποδεικνύει ειδική επιτροπή, που μετά από δική της μελέτη αποφα-
σίζει και εισηγείται στην Ολομέλεια, τους υποψήφιους αξιωματούχους. 
 

Θα ήλεθα εδώ να πω, για σκοπούς ιστορικής αναφοράς, ότι, όπως και εγώ πλη-
ροφορήθηκα, κατά απαράβατον κανόνα, ο Όμιλος μας στα πρώτα χρόνια της 
ίδρυσής του ακολουθούσε αυτή την μέθοδο και είχε σαν μέλη της επιτροπής υπο-
ψηφιοτήτων όλους τους πρώην προέδρους που μαζί με τους πρώην Κυβερνήτες 
Θεοδοσίου και Ζαχαριάδη επέλεγαν ονομαστικά, και όριζαν αναντήρητα ΟΛΑ τα 
μέλη του Συμβουλίου καθώς και τον εισερχόμενο πρόεδρο. 

Τούτο, ευτυχώς τα τελευταία χρόνια έχει αλλάξει και σήμερα  η σύνθεση της επιτ-
ροπής είθειστε να αποτελείται, από τους τελευταίους 5 πρώην προέδρους που 
μαζί με τον παρόντα και εισερχόμενο πρόεδρο αποφασίζουν κυρίως την υπόδειξη 
τού εισερχομένου προέδρου. Η υπόδειξη των άλλων μελών του νέου συμβουλίου 
γίνεται, κατόπιν εισήγησης του εισερχομένου προέδρου, η οποία και λαμβάνεται 
σημαντικά υπ’ όψην από τα υπόλοιπα μέλη της επιτροπής υποψηφιοτήτων. 
 

Με το τρόπο αυτό ο εισερχόμενος πρόεδρος έχει την ευχέρια να επιλέγει μέλη τα 
οποία αυτός επιθυμεί να έχει δίπλα του ως βοηθούς και συνεργάτες για μια πιο 
αποδοτική, δική του, ροταριανή χρονιά.  
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3
η
 Η Υποβολή υποψηφιοτήτων τόσον από την Ολομέλεια όσο και από την 

επιτροπή υποβολής υποψηφιοτήτων (συνδυασμός 1 & 2 ανωτέρω) 

Οι υποψηφιότητες στη περίπτωση αυτή προτείνονται τόσο από το οποιοδήποτε μέ-
λος του Ομίλου, όσο και από την ειδική επιτροπή που έχει από πριν επέλεξει και 
πάλι η Ολομέλεια  (μικτή επιλογή).  

Αυτή είναι και η επιλογή που ακολουθεί τα τελευταία χρόνια ο Όμιλος μας με επιτυ-
χία, θα μπορούσα να πω. 
 

Αφού λοιπόν αποφασισθεί η επιλογή του τρόπου υπόδειξης των υποψηφίων αξιω-
ματούχων, οι επιλεγέντες ή ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν την υποψη-
φιώτητα τους μέχρι την πρώτη συνεστίαση του μηνός Νοεμβρίου, ονομαστικά και 
για την κάθε θέση ξεχωριστά. 
 

Κάποια στοιχεία που θα πρέπει να ληθούν υπόψην όταν συστήνεται/ προτύνεται το 
νέο ΔΣ, ανεξάρτητα με τον τρόπο που η Ολομέλεια θα αποφασίσει για το πως υπο-
βάλλονται οι υποψηφιότητες, είναι και τα ακόλουθα: 
 

Η εισήγηση του εισερχομένου Προέδρου. 

Η ύπαρξη στην διάθεσης του νέου συμβουλίου όλων των αναγκαίων τεχνικών 
μέσων διεκπεραίωσης της απαραίτητης εβδομαδιαίας γραφικής εργασίας 
(όπως πρακτικών, εβδομαδιαίων δελτίων, περιοδικού του Ομίλου, επιστολών, 
κ.λ.π.) 

Η ύπαρξη όλων των σύγχρονω τεχνικών μέσων επικοινωνίας, με τα μέλη, τη 
Περιφέρεια, το Διεθνούς Ρόταρυ κ.λ.π. 

Οι θέσεις που υπηρέτησε κάποιος τον Όμιλο στο παρελθόν. (Αυτό καταδηκνεί-
ει την ανάγκη ύπαρξης και σωστής τήρησης/ενημέρωσης του σχετικού μητρώ-
ου) 

Το ποσοστό παρουσίας του κάθε υποψήφιου στις συνεστιάσεις και άλλες ρο-
ταριανές εκδηλώσεις . 

Το γενικό ενδιαφέρον του υποψηφίου και την Ροταριανή διάθεση προφοράς 
του. 

Την διάθεση του για Ροταριανή επιμόρφωση. 

Το υψηλό πνεύμα συναδέλφωσης.  

Και βέβαια, με την προϋπόθεση ύπαρξης των πιο πάνω σε πέραν του ενός 
υποψήφιου,  η αρχαιότητα. 

 

Κλείνοντας θα ήθελα να επανάλαβω και να τονίσω την υποχρέωση μας, όλων των 
ροταριανών, για συμμετοχή όταν έλθει η σειρά μας στα διοικητικά του Ομίλου. 

 

Ευχαριστώ, 
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ΟΜΙΛΙΑ ΚΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΠΑΡΡΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ 
ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΕΥΣΑΝΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ 
ΣΤΙΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΙΣΔΟΧΗΣ ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣ-

ΤΗΜΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑΣ  
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JAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOLJAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOLJAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOL   
23rd OCTOBER 2013 (Morning)23rd OCTOBER 2013 (Morning)23rd OCTOBER 2013 (Morning)   

Limassol AntiLimassol AntiLimassol Anti–––   Cancer FoundationCancer FoundationCancer Foundation   

Limassol AntiLimassol AntiLimassol Anti---Thalassemia CenterThalassemia CenterThalassemia Center   
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Pancyprian Center of Preventive PaediatricsPancyprian Center of Preventive PaediatricsPancyprian Center of Preventive Paediatrics   

PASYKAF (Cancer Relief Foundation)PASYKAF (Cancer Relief Foundation)PASYKAF (Cancer Relief Foundation)   
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JAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOLJAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOLJAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOL   
23rd OCTOBER 2013 (AFTERNOON)23rd OCTOBER 2013 (AFTERNOON)23rd OCTOBER 2013 (AFTERNOON)   

Official meeting of the DG with the President and the Committee  of the Official meeting of the DG with the President and the Committee  of the Official meeting of the DG with the President and the Committee  of the 
Rotary Club Of Limassol Amathusia Rotary Club Of Limassol Amathusia Rotary Club Of Limassol Amathusia     

23rd OCTOBER 2013 (EVENING)23rd OCTOBER 2013 (EVENING)23rd OCTOBER 2013 (EVENING)   

Gala Dinner at the Limassol Crowne Plaza Hotel with all five Rotary Clubs Gala Dinner at the Limassol Crowne Plaza Hotel with all five Rotary Clubs Gala Dinner at the Limassol Crowne Plaza Hotel with all five Rotary Clubs 
of Limassolof Limassolof Limassol   
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JAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOLJAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOLJAMIL MOUAWAD VISIT To LIMASSOL   
24th OCTOBER 2013 24th OCTOBER 2013 24th OCTOBER 2013    

DG’s Visit at Polemidia ParkDG’s Visit at Polemidia ParkDG’s Visit at Polemidia Park———day excursion of the students of Ay. Antonios day excursion of the students of Ay. Antonios day excursion of the students of Ay. Antonios 
Primary School organised and financed by the R.C. of Limassol AmathusiaPrimary School organised and financed by the R.C. of Limassol AmathusiaPrimary School organised and financed by the R.C. of Limassol Amathusia   
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ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΩΝ 2013-14 

      

Α/A Ημερομηνία  Ημέρα ΘΕΜΑ Σχόλιο Μήνας 

  27/06/2013 Πέμπτη ΤΕΛΕΤΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ     

1 04/07/2013 Πέμπτη Ποτά μόνον (Γάμος γιου του Δημ. Παπαδούρη)   

Μήνας Αναλφαβη-

τισμού 

2 11/07/2013 Πέμπτη Club Assy - Προγραμματικές Δηλώσεις                                           

3 18/07/2013 Πέμπτη Club Assy - Προγραμματικές Δηλώσεις                                           

4 25/07/2013 Πέμπτη Club Assy - Παρουσίαση Προϋπολογισμού - Έγκριση   

5 01/08/2013 Πέμπτη 

Εσωτερικός ομιλητής - Ροδοσθένης Μυριανθέας - Θέμα αύξη-

ση μελών   

Membership &         

Extension 

  08/08/2013 Πέμπτη Διακοπές   

  15/08/2013 Πέμπτη Διακοπές   

  22/08/2013 Πέμπτη Διακοπές   

6 29/08/2013 Πέμπτη Συναδέλφωση    

7 

05/09/2013 

Πέμπτη 

Συναδέλφωση - Εσωτερικός ομιλητής - Κώστας Αλεξάνδρου - 

Ρυγχοφόρο σκανθάρι 
  

Μήνας Νεολαίας 
8 12/09/2013 Πέμπτη Βράβευση πρωτευσάντων - Ομιλία από Κυριάκο Μπαρρή   

9 

19/09/2013 

Πέμπτη 

Συναδέλφωση - Εσωτερικός ομιλητής - Κ.Κωνσταντινιδης - 

Marco Antonio Bragadini   

10 26/09/2013 Πέμπτη Καλοκαιρινή εκδήλωση --  MALINDI   

11 03/10/2013 Πέμπτη 

Club Assy -Επιλογή τρόπου Υποψηφιοτήτων - Παρουσίαση 

απο Π.Π.   

Επαγγελματικής 

Εξυπηρέτησης 

12 10/10/2013 Πέμπτη Επίσκεψη σε χώρο εργασίας -  Μαρίνα Λεμεσου - Lunch   

13 17/10/2013 Πέμπτη Συναδέλφωση - ΤΟΜΠΟΛΑ   

14 23/10/2013 Τετάρτη 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ - ΚΟΙΝΗ ΣΥΝEΣΤΙΑΣΗ ΜΕ 

OMIΛΟΥΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 
  

15 31/10/2013 Πέμπτη Εσωτερικός ομιλητής - Θέμα: Ανακύκλωση/περιβαλλον   

16 07/11/2013 Πέμπτη Club Assy - Υποβολή Υποψηφιοτήτων   

Ροταριανού Ιδρύμα-

τος 

17 14/11/2013 Πέμπτη Συναδέλφωση (σε ταβέρνα)   

18 21/11/2013 Πέμπτη ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΟΜΙΛΟΥ   

19 28/11/2013 Πέμπτη Εξωτερικός ομiλητής    

20 05/12/2013 Πέμπτη 

Club Assy - Εκλογή Νέου Συμβουλίου 2014-2015,    Εσωτε-

ρικός Ομιλητής   

  21 12/12/2013 Πέμπτη Εξωτερικός ομiλητής    

22 19/12/2013 Πέμπτη Συναδέλφωση - Δείπνο λιτότητας   

  26/12/2013 Πέμπτη Αργία   

  02/01/2014 Πέμπτη Ποτά μόνο   

Rotary Awareness 

23 09/01/2014 Πέμπτη Παιδική Εκδήλωση - Άης Βασίλης Βασιλόπιτα 

24 

16/01/2014 

Πέμπτη 

Εσωτερικός ομiλητής: Ιστορια και αναπτυξη Ροταριανου κινή-

ματος   

25 23/01/2014 Πέμπτη Εξωτερικός ομiλητής    

26 30/01/2014 Πέμπτη Club Assy -Αποτύπωση Έργων των Επιτροπών   

27 06/02/2014 Πέμπτη Εξωτερικός ομiλητής  

World                     

Understanding 

28 13/02/2014 Πέμπτη Συναδέλφωση - Valentine   

29 20/02/2014 Πέμπτη ΠΟΤΑ - Τσικνοπέμπτη   

30 27/02/2014 Πέμπτη ΠΟΤΑ - Καρναβάλι   

31 06/03/2014 Πέμπτη Club Assy - Προετοιμασία για Συνέδριο Περιφέρειας 2452   

  
32 13/03/2014 Πέμπτη ROTARACTS   

33 20/03/2014 Πέμπτη Εσωτερικός ομiλητής:    

34 27/03/2014 Πέμπτη Εξωτερικός ομiλητής -Θέμα: Επέτειοι   

35 03/04/2014 Πέμπτη Εξωτερικός ομiλητής   
Περιοδικό & Προετο-

ιμασία για  Συνέδριο 

Περιφέρειας 

36 10/04/2014 Πέμπτη Συναδέλφωση - Δείπνο λιτότητας   

  17/04/2014 Πέμπτη Μεγάλη Πέμπτη   

37 24/04/2014 Πέμπτη  ποτά μόνον      

  01/05/2014 Πέμπτη Πρωτομαγιά   
14-17 

District Conference 

Preparation for RI 

convention 

38 08/05/2014 Πέμπτη Συναδέλφωση    

39 15/05/2014 Πέμπτη Εξωτερικός ομiλητής    

40 22/05/2014 Πέμπτη Συναδέλφωση Διαγωνισμός Πιλότας   

41 29/05/2014 Πέμπτη Συναδέλφωση Διαγωνισμός Πιλότας   

42 

05/06/2014 

Πέμπτη 

Club Assy-Απολογισμός έργου χρονιάς διευθυντές/επιτροπών 

- Προετοιμασία για νέα χρονιά   

Fellowship 43 12/06/2014 Πέμπτη ΤΑΒΕΡΝΑ   

44 19/06/2014 Πέμπτη Συναδέλφωση    

45 26/06/2014 Πέμπτη ΤΕΛΕΤΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   

       

Σημειώσεις:    Τροποποίση: 

 Άλλες αλλαγές μπορεί να επέλθουν ανάλογα με απόφαση για εκδρομή του Ομίλου.  10/10/2013 
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    πίνακες παρουσιών 

                          πίνακες παρουσιώνπίνακες παρουσιών 

MONTHLY ATTENDANCE REPORT  2013 -  2014 

ROTARY CLUB OF LIMASSOL AMATHUSIA 

JULY 2013 –  OCTOBER 2013 

  JULY AUG SEP OCT TOTAL  

 No of Club Meetings  ► 4 2 4 5 15 % 

 Name             

1 ALEXANDROU COSTAS 1 0 2 3 6 40 

2 ANTHOUSIS THEODOTOS 1 0 1 2 4 27 

3 ANTONIADES YIANGOS         Ex 4 2 4 5 15 100 

4 BARBOUTIS STAMATIS          Ex 4 2 4 5 15 100 

5 CHARALAMBIDES GEORGE   EX 4 2 4 5 15 100 

6 CHARALAMBOUS PAMBINOS Ex 4 2 4 5 15 100 

7 CHRISTOFIDES PANTELAKIS Ex 4 2 4 5 15 100 

8 CHRISTOFIDES SAVVAS 3 1 3 4 11 73 

9 CONSTANTINIDES PETROS 2 1 4 5 12 80 

10 CONSTANTINIDES COSTAS 4 2 4 5 15 100 

11 COUDOUNARIS ARISTIDES 4 2 4 5 15 100 

12 COUVAS MARIOS 3 0 4 5 12 80 

13 DEMETRIADES MICHALIS 2 0 3 4 9 60 

14 DEMETRIOU DEMETRIOS 4 2 4 5 15 100 

15 GEORGIOU GEORGE 1 0 1 2 4 27 

16 GEORGIOU ELIAS                  Ex 4 2 4 5 15 100 

17 HADJIARAPIS YIANNIS 3 1 2 5 11 73 

18 HADJILOUCAS LOUCAS 4 1 4 5 14 93 

19 HADJIPAVLOU JOHN              Ex 4 2 4 5 15 100 

20 IOANNOU ANTONIS 2 1 1 2 6 40 

21 JEROPOULOS DOROS           Ex 4 2 4 5 15 100 

22 KATTAMIS CONSTANTINOS 2 1 2 3 8 53 

23 KAZOULIS ANDREAS            EX          4 2 4 5 15 100 

24 KOUFARIS TAKIS 2 0 3 4 9 60 

25 KOUMENIDES LOUIS            4 2 4 5 15 100 

26 KYRIAKOU ATHOS 1 0 1 2 4 27 

27 LAMBROU GEORGE 3 1 2 3 9 60 

28 LAMBROU XENOPHON          EX        4 2 4 5 15 100 

29 MARKARIS PERICLES 3 0 3 4 10 67 

30 MAVRELLIS CHRISTOS          3 0 3 5 11 73 

31 MICHAELIDES LAKIS 4 2 2 4 12 80 

32 MITSINGAS MICHAEL 2 1 1 4 8 53 

33 MYRIANTHEFS RODOSTHENIS 2 2 2 4 10 67 

34 ONOUFRIOU STELIOS 1 0 1 2 4 27 

35 PAPACHRISTOS CHRISTOS 2 1 3 2 8 53 

36 PAPADOPOULOS GEORGE   Ex 4 2 4 5 15 100 

37 PAPADOURIS DEMETRAKIS 2 0 1 2 5 33 

38 PAPAIACOVOU IACOVOS 2 0 3 2 7 47 

39 PAPANIKOLAOU CHRISTODOULOS 4 2 4 5 15 100 

40 PAVLIDES CHRISTOS           Ex 4 2 4 5 15 100 
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41 PETRIDES PANIKOS 1 1 2 4 8 53 

42 PERICLEOUS YIANNIS 1 0 1 2 4 27 

43 PIRILLIDES NEOPHYTOS 1 0 1 2 4 27 

44 PLATIS STELIOS 1 0 1 2 4 27 

45 PSIMENOPOULOS ANDIS 1 0 1 2 4 27 

46 PTEROUDIS VASSILIS         Ex 4 2 4 5 15 100 

47 SAVERIADES CONSTANTINOS 4 0 3 5 12 80 

48 SOCRATOUS ALKIS 4 2 4 5 15 100 

49 SOLEAS TONIS                   Ex 4 2 4 5 15 100 

50 SOLOMONIDES DINOS        Ex       4 2 4 5 15 100 

51 STAVRINIDES SOTOS         Ex 4 2 4 5 15 100 

52 STYLIANIDES EVROS 1 0 1 2 4 27 

53 TELEVANTIDES TASSOS 4 2 4 5 15 100 

54 THEODOULOU YIANNIS 4 2 4 5 15 100 

55 THOMA NEOCLIS 4 1 4 5 14 93 

56 TSANGARIDES KYRIAKOS   Ex 4 2 4 5 15 100 

57 TSIRIDES CONSTANTINOS 1 0 1 2 4 27 

58 TSOULOFTAS ANDREAS 4 1 3 4 12 80 

 TOTAL 170 66 170 233 639   

 Total Attendance  % 73.3% 56.9% 73.3% 80.3%   70.9% 

 JULY AUG SEP OCT TOTAL  

No of Club Meetings  ► 4 2 4 5 15 % 

 Name             

        

 #      Present 102 32 102 148 384  

 Ex.   Excused 68 34 68 85 255  

        

       

 no of club meetings 4 2 4 5 15  

 Attendance by month JULY AUG SEP OCT TOTAL   

              

 Active members present 102 32 102 148 384   

 Excused present 68 34 68 85 255   

 Total Present 170 66 170 233 639   

 Total members 232 116 232 290 870   

 Less excused -68 -34 -68 -85 -255   

 Add excused  present 68 34 68 85 255   

 Total  232 116 232 290 870   

 Total Attendance  % 73.3% 56.9% 73.3% 80.3% 70.9%   
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  λίγες σταγόνες ποίησης 

          λίγες σταγόνες ποίησηςλίγες σταγόνες ποίησης 

Στον γέροντα 

Γέροντα, με το μαύρο σου μαντήλι 
στο λαιμό, 
το μαύρο τριμμένο σου παλτό 
και το μαύρο καημό σου στην καρδι-
ά, 
πατέρα του Αντρέα Τσιάρτα. 
Στεκόσουν ατάραχος, δρυς απ  ̓τα 
βουνά μας, 
κάπνιζες σιωπηλός έξω από το νεκ-
ροτομείο 
και περίμενες το νιο γαμπρό 
που σήμερα θα παντρευότανε 
τη Λευτεριά, 
το γυιό σου. 

 

 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΣΤΕΛΛΑΣ 
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 1 ACCOUNTING SERVICE, AUDITING LAMBROU GEORGE 100 

 2 ACCOUNTING SERVICE, CONSULTANT TELEVANTIDES TASSOS 76 

 3 ADVERTISING PSIMENOPOULOS ANDIS 39 

 4 AGRICULTURAL CONSULTING ALEXANDROU COSTAS 103 

 5 AGRICULTURAL IMPLEMENT, RETAILING PAPANICOLAOU CHRISTODOU-

LOS 

108 

 6 ALCOHOLIC BEVERAGES IMPORT & RETAIL-

ING 

LAMBROU XENOPHON 45 

 7 ALUMINUM PRODUCTS, MNFACTRING     

 8 ANIMAL FEED, MANUFACTURING     

 9 ARCHITECTURE     

 10 ASSET MANAGEMENT     

 11 AUDIOVISUAL EQPMENT RETAILING     

 12 AUTHORITIES & BOARDS: LOCAL ADMINI-

STRATION 

    

13 AUTHORITIES & BOARDS: SEWERAGE BOARD PAPAIACOVOU IACOVOS 70 

 14 AUTOMOBILE, ENGINEERING CHARALAMBOUS PAMBINOS 46 

 15 AUTOMOBILE, RETAILING     

16 AUTOMOBILE, TRADING     

 17 BAKERIES     

 18 BANKING, AGRICULTURE LOANS     

 19 BANKING, CO-OPERATIVE     

 20 BANKING, COMMERCIAL ANTHOUSIS THEODOTOS 93 

 21 BANKING, FINANCIAL SERVICES     

22 BANKING, FINANCIAL SERVICES     

 23 BANKING, LOANS KOUMENIDES LOUIS 64 

 24 BANKING, LOANS DEMETRIS DEMETRIOU 99 

 25 BANKING, SAVINGS     

 26 BOOKBINDING CONSTANTINIDES PETROS 90 

 27 BOOKSELLING, RETAILING     

 28 BRICK & TILES, MANUFACTURING     

 29 BUILDING CONSTRUCTION, CONTRACTING ANTONIADES YIANGOS 23 

 30 BUILDING MATERIALS, RETAILING PAPADOURIS DEMETRAKIS 83 

 31 BUSINESS CONSULTANCY SERVICES PLATIS STELIOS   

 32 BUSINESS DEVELOPMENT SERVICES KOUFARIS TAKIS 88 

 33 CAR RENTALS SERVICE     

 34 CARBONATED BEVERAGE BOTTLING     

 35 CARPENTRY     

ROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONSROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONSROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONS   

                     AS OF THE YEAR 2013 AS OF THE YEAR 2013 AS OF THE YEAR 2013 –––   2014                      2014                      2014                         

  

  CLASSIFICATION NAME No 
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ROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONSROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONSROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONS   

                     AS OF THE YEAR 2013 AS OF THE YEAR 2013 AS OF THE YEAR 2013 –––   2014                      2014                      2014                         

  

  CLASSIFICATION NAME No 

 36 CATERING SERVICES     

 37 CHEMICAL SUPPLIES     

 38 CIVIL AVIATION     

 39 CIVIL ENGINEER, CONSULTING TSOULOFTAS ANDREAS 87 

 40 CIVIL ENGINEER, CONSULTING PERICLEOUS YIANNIS 109 

 41 CLOTHING MANUFACTURING     

 42 CLOTHING, RETAILING     

 43 COMPANY MANAGEMENT SERVICES     

 44 COMPUTERS, ENGINEERING     

 45 COMPUTERS, PROGRAMMING     

 46 COMPUTERS, RETAILING     

 47 CONFECTIONERY MANUFACTURING     

 48 CONSTRUCTION ENGINEERING MITSINGAS MICHAEL 32A 

 49 CONSUMERS PRODUCTS, IMPORT & DIS-

TRIBUT 

STYLIANIDES EVROS 29 

 50 DAIRY PRODUCTS, MANUFACTURING     

 51 DENTAL SURGERY  SAVVAS CHRISTOFIDES 106  

 52 DENTISTRY CHRISTOFIDES PANTELAKIS 51 

 53 DENTISTRY ORTHODONTIC     

 54 DEPARTMENT STORES     

 55 DEVELOPMENT IOANNOU ANTONIS 80 

 56 DRY GOODS, RETAILING     

 57 EDUCATION PRIVATE SCHOOLS     

 58 EDUCATION PUBLIC SCHOOLS     

 59 ELECTRIC POWER, GENERATING HADJIPAVLOU YIANNIS 18 

 60 ELECTRICAL APPLIANCES RETAILING     

 61 ELECTRICAL ENGINEERING CONSTANTINIDES COSTAS 97 

 62 ELECTROMECHANICAL SERVICES     

 63 ESTATE DEVELOPMENT     

 64 FINANCE & ADMINISTRATION HADJILOUCAS LOUCAS  111  

 65 FINANCIAL SERVICES, CONSULTING  MYRIANTHEFS RODOSTHENIS 95  

 66 FISH FARMING     

 67 FLOOR MAINTENANCE EQUIPMENT, RETAIL-

ING 

    

 68 FOOD STUFFS TRADING COUDOUNARIS ARISTIDES 54 

 69 FOOTBALL COACHING     

 70 FRUIT & VEGETABLE CANNING     

 71 FRUIT GROWING     

 72 FRUIT, PACKING     

 73 FURNITURE MANUFACTURING     

 74 GARAGE SERVICE     

 75 GOVERNMENT SERVICE, ADMNSTRTN PAVLIDES CHRISTOS 92 
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ROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONSROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONSROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONS   

                     AS OF THE YEAR 2013 AS OF THE YEAR 2013 AS OF THE YEAR 2013 –––   2014                      2014                      2014                         

  

  CLASSIFICATION NAME No 

 75 GOVERNMENT SERVICE, ADMNSTRTN PAVLIDES CHRISTOS 92 

 76 GOVERNMENT SERVICE, TAXATION     

 77 GOVERNMENT SERVICE, VETERINARY     

 78 GRAIN MILLING     

79 HEALTH, PUBLIC     

80 HOTEL ADMINISTRATION     

81 HOTEL ENTERPRISES HADJIARAPIS YIANNIS 77 

82 HOTEL MANAGEMENT     

83 HOUSEHOLD FURNITURE, RETAILING     

84 INFORMATION ANALYST SOCRATOUS ALKIS 86 

85 INSURANCE, FIRE THOMA NEOCLIS 75 

86 INSURANCE, LIFE     

87 INTERIOR DESIGN PETRIDES PANICOS 68 

88 INVESTMENT, MANAGEMENT     

89 IRON & STEEL EQUIPMENT MNFTRNG     

90 JEWELLERY RETAILING     

91 JUDICIARY, DISTRICT COURT STAVRINIDES SOTOS 50 

92 KNITWEAR MANUFACTURING     

93 LAND REGISTRATION AND VALUATION     

94 LASER PHYSICIST THEODOULOU YIANNIS 102 

95 LAW PRACTICE, CRIMINAL CHARALAMBIDES GEORGIOS 38 

96 LAW PRACTICE, GENERAL SAVERIADES CONSTANTINOS 110 

97 LAW PRACTICE, GENERAL TSIRIDES COSTAS 112 

98 LAW PRACTICE, SHIPPING MAVRELIS CHRISTOS 28 

99 LAW PRACTICE PIRILLIDES NEOPHYTOS 104 

100 MEAT, RETAILING     

101 MEDIA - PRESS  ONOUFRIOU STELIOS 91  

102 MEDICAL PRACTICE, CARDIOLOGY     

103 MEDICAL PRACTICE, GENERAL SURGERY TSANGARIDES KYRIAKOS 34 

104 MEDICAL PRACTICE, OPHTHALMOLOGY     

105 MEDICAL PRACTICE, PREVENTIVE MEDICINE     

106 MEDICAL PRACTICE, ORTHOPAEDIC SURGERY GEORGIOU ELIAS 31 

107 MEDICAL PRACTICE, UROLOGY     

108 METAL CLOSURES MANUFACTURING     

109 MOSAICS MANUFACTURING     

110 MUSICAL INSTRUMENTS, RETAILING     

111 NUMISMATOLOGIST     

112 OFFICE EQUIPMENTS, RETAILING     

113 OPTICAL GOODS, RETAILING     

114 OPTOMETRY     

115 PAINTING     

116 PAPER PRODUCTS MANUFACTURING     

117 PHARMACEUTICALS, GENERAL TRDING     

118 PHARMACEUTICALS, RETAILING PAPACHRISTOS CHRISTOS 52 
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ROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONSROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONSROSTER OF FILLED AND UNFILLED CLASSIFICATIONS   

                     AS OF THE YEAR 2013 AS OF THE YEAR 2013 AS OF THE YEAR 2013 –––   2014                      2014                      2014                         

  

  CLASSIFICATION NAME No 

119 PHOTOGRAPHY     

120 PHYSICAL THERAPY MARIOS COUVAS 105 

121 PLASTICS MANUFACTURING  DEMETRIADES MICHALIS 99  

122 PORTRAIT PHOTOGRAPHY     

123 POSTAL SERVICE     

124 POULTRY BREEDING – FARMING     

125 PRINTING GEORGIOU GEORGIOS 30 

126 PRINTING, ENGRAVING SOLEAS TONIS 19 

127 PSYCHIATRY     

128 PUBLIC SAFETY, POLICE SERVICE     

129 QUANTITY SURVEYING     

130 REAL ESTATE, AGENCY     

131 REAL ESTATE, VALUATION  MARKARIS PERICLES 113  

132 REFRIGERATOR MANUFACTURING     

133 SANITARY WARE IMPORTING     

134 SEMI–GOVERNMENT ORGANIZATION KATTAMIS CONSTANTINOS 98 

135 SHIPPING, FREIGHT AGENCIES JEROPOULOS DOROS 5 

136 SHIPPING, FREIGHT FORWARDING KAZOULIS ANDREAS 67 

137 SHIPPING, SHIP CHANDLERS BARBOUTIS STAMATIS 55 

138 SHIPPING, SHIPMANAGEMENT     

139 SHIPPING, SALVAGE SURVEYOR     

140 SHOE MANUFACTURING     

141 SPIRITS DISTILLERY     

142 SPORTS EQUIPMENT, WINTER/SEA, RETAIL/

IMPORTS 

MICHAELIDES LAKIS 96 

143 STATIONERY, RETAILING     

144 STOCK BROKING     

145 TAX CONSULTATIONS     

146 TELEPHONE SERVICE ATHOS KYRIAKOU 107 

147 TEXTILE MANUFACTURING     

148 TEXTILE WEAVING     

149 TOOLS IMPORT, DISTRIBUTION & SALES SOLOMONIDES DINOS 82 

150 TRADING, RETAILING PTEROUDIS VASILIOS 56 

151 TRAVEL AGENT, SERVICES     

152 TRAVEL AGENT, TOUR OPERATOR     

153 TRAVEL GOODS MANUFACTURING     

154 VETERINARY MEDICINE PAPADOPOULOS GEORGE 63 

155 WINE MANUFACTURING     
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      συνεστιάσεις Ρ.Ο. Κύπρου 

                συνεστιάσεις Ρ.Ο. Κύπρουσυνεστιάσεις Ρ.Ο. Κύπρου 
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     εταίροι Πωλ Χάρρις 

      εταίροι Πωλ Χάρριςεταίροι Πωλ Χάρρις 

Εταίροι Πωλ Χάρρις που έγιναν από το Ρ.Ο. Λεμεσού - Αμαθουσία 

Π.Κ. Δώρος Ιερόπουλος 1981 Π.Π. Παμπίνος Χαραλάμπους 2001 

Δρ. Αιμίλιος Φράγκος 1987 Π.Π. Γιώργος Χαραλαμπίδης 2003 

Π.Π. Κώστας Τσιρίδης 1988 Π.Π. Χρίστος Μαυρέλης 2003 

Δρ. Αμερίκος Αργυρίου 1988 Π.Π. Βασίλης Πτερούδης 2003 

Π.Π. Νάσος Κοβότσος 1989 Π.Π. Κυριάκος Τσαγγαρίδης 2003 

Π.Π. Κρίστης Γεωργαλλίδης 1991 Π.Π. Ανδρέας Καζούλης 2004 

Δρ. Μάριος Τριτοφτίδης 1991 Κος Δημητράκης Πιερίδης 2005 

Ροτ. Χριστίνα Κοβότσου 1994 Κος Παναγιώτης Ζαβός 2005 

Π.Π. Αριστείδης Κουδουνάρης 1994&2005 Κα Μάρω Λοϊζου 2005 

Κος Γιώργος Νταλάρας 1995 Κα Δέσποινα Παττίχη 2005 

Π.Π. Νίκος Μαυρουδής 1998 Κος Αντώνης Χατζηπαύλου 2005 

Π.Π. Ανδρέας Παστελάς 2000 Κος Πλάτων Λανίτης 2005 

Π.Π. Σώτος Σταυρινίδης 2000 Ροτ. Άντης Ψημενόπουλος 2005 

Π.Π. Σταμάτης Μπαρμπούτης 2000 Δρ. Νικόλαος Ζαμπόγλου 2006 

Ροτ. Εύρος Στυλιανίδης 2000 Π.Π. Ξενοφών Λάμπρου 2008 

Ροτ. Νεοκλής Θωμά 2000 Π.Π. Μιχάλης Μίτσιγγας 2009 

Π. Τάσος Τελεβαντίδης 2000&2007 Καθηγητής Χριστόφορος Πισσαρίδης 2011 

Ροτ. Αντώνης Ιωάννου 2000 Π.Π. Ντίνος Σολομωνίδης 2011 

Π.Π. Γιάγκος Αντωνιάδης 2001 Π.Π. Άλκης Σωκράτους 2012 

Π.Π. Ηλίας Γεωργίου 2001 Κος Νίκος Αρμένης 2013 

Π.Π. Μάκης Σολομωνίδης 2001 Π.Π. Τάκης Κουφάρς 2013 

Π.Π. Κύπρος Νεοφύτου 2001   
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        διδυμοποιήσεις 

Ροταριανοί Όμιλοι με τους οποίους είναι διδυμοποιημένος ο Όμιλός μας 

Ερμούπολης Σύρου 1989 

Ηρακλείου Αττικής 1993 

Ηρακλείου Κρήτης 1994 

Σουλμανίγια Μπαχρέιν 1994 

Παλαιού Φαλήρου 1995 

Αμμάν Ιορδανίας 1996 

Αν. Θεσσαλονίκης – Θράκης 1996 

Καβάλας 1997 

Αργώ Βόλου 2001 
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        Υπότροφοι του Ομίλου μας 

1.   Πανίκος Ανδρέου  1999 - 2001  

2.   Άντρη Πολυβίου  
2000 - 2004  

3.   Ελευθερία Στυλιανού  
2004 - 2008  

4.   Κούλα Γεωργίου  
2007  - 2011  

5.   Κρίτων Φλωρίδης  
2007 - 2012 

6.   Λούκας Κλεοβούλου  
2007 - 2011  

7.   Χάρις Καρακώστα 
2010 - 2012 

8 .  Ανδρέας  Αριστείδου  
2011 - 2013 

9 .  Στέλλα Χριστοδούλου 
2013 - 2017 

10.  Λούκας Νικολάου 
2013 - 2016 

11 .  Γεωργία Ευσταθίου  
2013 - 2017 
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